FEmATR it A& gL
TCF R 584 1 TCF.. 40-100 3-4
SCF AU S5 18 SCF 150-400 5-6
CF A5k 1 CF... 100-400 7-9
CFY 7K 1) CFY... 160-550 10-11
TRCF AU 5 18] TRCF-... 100-300 12-13
STF AU FE i 1 STF... 25-160 14-15




®
TAIFENG TCF
TAIFENG®
B2 (DG)40 £ 100| [EHZE320bar |ZAEZE 1884 L/min
AEFZRIPEE CF R, TCF BUA1 TRCF 8%, FEATREZINPELREREETERNARER RSHE
W, MIREHESREE, Hh CFEMEERTHAER L RATE, MITBAEO =R, ARFIERIBHEAR, ITEREIS
ETHREESHRESEREAL, A@A > BIUBEBERE, MAEB—ARYUEN, SXOFEFENN, 2@
FTFF, B—AB, 4 X OHER, EEE%E, B— A RiE,
H TCF 1 — H * B
FRENE, BREERT; BB SMEBMBEERER, BHHE; 1 2 3 4 5
SRIERTTEE, SRR/ HEMEE, IMERSTRN
FBHENRE, EATE;
BASH _ o A—
1. EARBS 5. F#E AN
smA A B X
BEES (bar) 16 320 200 TCF- TCF BZ iR iR B - tHhliER, REALAMKLE, HINE,
FREH (bar) 0.2 2 FEHHLEE SximomEEERE
N - — - J\~ N VRN =~ -+
EHE X OFE7 (bar) Px=0.05Pb+5 1= WLRe F(F1) — SEiEiE, #RE,
THENR B m A e X - %5
SHESER (C) -20~+60
KETEE ( mm?s ) 2.8~380 2- I
S MRS A4 E NAS 1638 5 9 41,
RS E R RAAET RS D BE B, > 75, 3. EHZR
. PbREBOESA, PxERXOEH,
* 7B RS, PrER X H- 320bar .
FIEFS
nREFEREZ (L/min) 4. MIBEZF
Dg (mm) _ X
40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 40 DG40 A %
V (m/s) 50 - DG50 A‘
1.5 114 | 177 | 279 | 456 | 706 | 1104 | 1809 | 2826 | 4419 | 6358 | 8654 | 11304 63 DG63 Q
2.0 152 | 236 | 372 | 608 | 942 | 1472 | 2412 | 3768 | 5892 | 8480 |11540| 15080 80_ DGSO B\
2.5 190 | 295 | 465 | 760 | 1178 | 1840 | 3015 | 4710 | 7365 | 9750 |13280|17340 100 — DG100
3.0 228 | 354 | 558 | 912 | 1413 | 2208 | 3618 | 5652 | 8838 | 14000 | 19050 | 24880
3.5 266 | 413 | 651 | 1064 | 1649 | 2576 | 4221 | 6594 | 10311 | 15600 | 22480 | 30600
4.0 304 | 472 | 744 | 1216 | 1884 | 2944 | 4824 | 7536 | 11784 | 16800 |23900 | 31550
BairEhiE
B ER 16 20 24 30 36 42 52 64
YR58 FE 2R B 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9
TFATENAE (Nm) 250 500 900 1800 3100 5000 10000 | 20000
2 TAIFENG 2016-9 TAIFENG 2016-9




TCF1-H*B iK%= R~ ( 1#1 DG40-DG100)

Al L

L3

ket 5

€ &
A #
B Xg -é— — 3 3
%
Q] @) @ D
| L1 L2
L4 ‘
an B : -
‘ g AR =EER FIRRHERT
= .
‘ 1.6
2 ‘g5l Al S8 o
B 4-D6 b _
N ] Y
I BO = '(E; = \ﬁ lﬁ
OnKE 4 L Q 9 ‘
D2 o D1
D1 ®D3min

SCF (DG150-DG400)

TAIFENG®

3

St

SCF RZFI R E A REmFlRIT, TERTREBFIERNORERRSHR, MESHSEEEMOERE,
S5ZGHARBALLEGIAEAN@RERS, BEEER, TEANNRESHRTRENDEEE, EUTEER
ETmEl L. BMERERETE,

Kb

A

B
® REEEW EIRE], MREER;
BRI EY, RN
® =H EAK, BENTE;
® HEMEE, SIMERST&N,

BARSH
yi|m A B X1 X2
EES (bar) 16 320 200 200
FEES (bar) 0.5
THENR IR/ i Y
HESEE (°C) -20~+60
FHESEE (mm?/s) 2.8~380
HREEE MR RS AVFSHE NAS 1638 % 9 %, TAHHELIEF&/NILIELL By, = 75,

A% ( Kéﬁ) D1H7/7 | D2 |D3min| D4 | D5 | D6 | L1 L2 | L3 | L4 Bk e 4R 5T
40 18 62 56 66 | M16 | 52 | M12 | 91 | 50 | 75 | 14 | 10/M14*1.5 | M16*130
50 25 80 67 84 | M20| 64 | M12| 94 | 65 | 90 | 10 | 10/M14*1.5 | M20*160
63 32 95 82 | 104 | M24 | 77 | M16 [109.5| 725 | 105 | 16 | 10/M14*1.5 | M24*170
80 55 115 | 102 | 130 | M30 | 92 | M16 | 126 | 90 | 130 | 14 | 14/M18*1.5 | M30*200
100B | 65 150 | 120 | 170 | M36 | 116 | M16 | 150 | 110 | 165 | 15 | 14/M18*1.5 | M36*230
“100C | 67 150 | 120 | 170 | M30 | 116 | M16 | 140 | 100 | 155 | 15 | 14/M18*1.5 | M30*220
M| A1 | A2 | Hl | H2 | H3 | H4 | H5 | T1 | T2 | T3 | S | Bt OFE HE

40 | 43 | 78 | 196 | 152 | 15 | 34 | 53 | 3 | 18 | 32 | 10 | 100 | 56.82*2.62 62*57.8*1.5
50 | 51 | 89 [222 180 | 20 | 57 | 58 | 3 | 23 | 35 | 15 | 125 | 69.22*5.33 80*71.6*1.5
63 | 62 |106.5|265 | 215 | 23 | 56 |71.5| 4 | 23 | 40 | 16 | 145 | 85.09*5.33 95*86.6*1.5
80 | 62 |106.5|267 | 220 | 23 | 55 |[79.5| 4 | 23 | 50 |18.5| 180 | 104.14*5.33 | 115*106.6*1.5
100B| 78 | 130 | 297 | 250 | 23 | 70 | 90 | 4 | 25 | 60 | 24 | 220 | 139.07*5.33 | 150*141.6*1.5
100C| 78 | 130 | 297 [ 250 | 23 | 70 | 90 | 4 | 25 | 50 | 24 | 200 | 139.07*5.33 | 150*141.6*1.5

(1) TCF & DG100 R LB AINEERT, 43514 100B # 100C, AATRBEEZREM. MEMF (F1) B, (THRESHRE A BF 5 CF,

[ip=E

1. REBR: RMEERAEERE.
SH REEERAMRTERHRERE, TRUEKRITE.
3. ERBITHRAEERA 10.9 8 EAERE], BEERERTRIN, BEIHE,

2. FIRESR: APXTREWIEE.

TAIFENG

2016-9

TAIFENG 2016-9




SCF

(DG150-DG400)

TAIFENG®

SCF &7 % ( #1% DG150-DG400 )

DG150-400mmiB{EB (J) B

8
ALl A0 =
[ IJ
‘L“I
14791 “I’l
T
. | L o
0T 22 R~f 2D4 X201 +
(] il
* O N2-D10 | i -
o ‘3' = 52
l L?‘ © | SI @
o @ 2) g
| E —3) IS )
@D3H? J_J L_l _
Do I o
4 I
HHE
— =
2D3
2D2
D1
#ig| D1 D2 | D3H7/7 | D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 X1 &gk X2 &gk N1 N2 H1
150 | 340 | 270 200 206 | 210 | 290 | 340 | 22 | 225 | M30*2 | 10/M14*1.5 | 10/M14*1.5| 8 12 | 550
200 | 390 | 320 250 256 | 260 | 340 | 390 | 22 | 295 M36*3 14/M14*1.5 | 14/M14*15 | 12 12 633
250 | 490 | 420 300 325 | 328 | 410 | 460 | 26 | 350 M36*3 18/M18*1.5 | 14/M14*1.5 | 12 18 688
300 | 555 | 470 380 377 | 381 470 | 520 | 26 | 450 M42*3 22/M22*1.5 | 18/M18*1.5 | 16 18 783
350 | 610 | 535 445 450 | 430 | 525 | 580 | 26 | 520 M42*3 28/M27*2 22/M22*1.5 | 20 24 878
400 | 750 | 640 510 500 | 480 | 585 | 640 | 26 | 600 M52*3 24/M33*2 22/M27*2 20 20 996
Mg | H2 H3 H4 H5 Hé H7 H8 H9 | H10 | H11 S T T2 T3 O FH& HE BlE g
150 | 338 | 248 | 100 | 60 28 4 20 9 | 164 | 120 | 40 10 | 120 | 49 | 189.87*5.33 | 200*191.6*1.5 | M30*2*150
200 | 378 | 278 | 116 | 76 28 4 25 | 100 | 207 | 140 | 45 10 | 140 | 58 | 240.67*5.33 | 250*241.6*1.5 | M36*3*180
250 | 423 | 303 | 125 | 75 28 4 25 | 120 | 217 | 150 | 53 10 | 150 | 60 | 278.77'6.99 | 300%288.7*2.5 | M36*3*200
300 | 502 | 362 | 127 | 67 32 4 30 | 140 | 229 | 150 | 72 12 150 | 68 | 367.67*6.99 |380*368.7*2.5 | M42*3*230
350 | 572 | 412 | 162 | 82 32 4 30 160 | 239 | 150 | 80 12 150 | 68 | 430.66%6.99 |445433.7*2.5 | M42*3*230
400 | 640 | 420 | 177 | 67 36 4 30 190 | 286 | 165 | 92 12 170 | 80 | 494.16*6.99 |510*498.7*2.5 | M52*3*300

ITHREIS
SCF _ H * Kk Er _ OO
1 2 3 4 5
1. BEARES 4. EERK
SCF — SCF B # &8 BT— #h=\iEfE, ©EAETKL,
wNE S RmEIE R EE,
2. ENEL JT— REE, REREIRL,
H - 320bar RN REFTBOBMAE T,
3. ARRBLR 5. 1&itFF S
150 — DG150 o
6. LB S 75 ik B A~ v Tttt
200 — DG200
250 — DG250
300 - DG300
350 — DG350
400 — DG400
TAIFENG 2016-9

Bt i -
1. REER: RNRERAEERE.

2. FHRER: APNTHRONE. 28 REEEEXMRTERRERN, TUEKITE,

3. EEIRETRAEE R A 12.9 Besg AT,

TAIFENG

2016-9




CF

TAIFENG®

CF B 7 ik i =3 R~ (#12 DG100-DG250 B/ J &)

HR R R R B ERIME AR
L1 XA Bk
Go‘\ N1-D5
l‘ . = R 1 L2 ﬂ;
o} © | £ EREST IR RIS
F e
N = o I
&L | T — §,ﬂﬂ\ﬁ
- gagdl ) i
AR .
(1 dlE Ay
N2-0D10 I 7:@»@1 - | y~ r@-l
U T o
| ; 15
BEEigs] ’I:J v . U £
— - :1_1_(
R+ 58 5 Dﬁ—rﬁ 2
®D4
»D3
82BN H 12762 BALH G D2
( BFDG100-160 ) ( BFDG200-250 ) @D1
RIEFEEI:
DG100-DG250b RFeikiE, ZREMERFRE A O THIZET, ZRIAMISTIHEREERIBITIAT, B SRRE
H—ERE (FETENT ), ARRE. SRETHE, BHISER, ERETEFTENT, aFHELT
FASE TR, FMEIE NG, BRRGHE .
#Mi% |E2(Kg)| D1 | D2 |D3H7f7| D4 | D5 | D7 | D8 | D9 | D10 | D11 | L1 L2 Bk
100 75 280 | 250 | 140 | 125 | M20 | 210 | 180 | 158 | 18 | 178 | 215 | 18 | 14/M18*1.5
125 130 370 | 310 | 175 | 156 | M24 | 245 | 210 | 185 | 18 | 222 | 245 | 30 | 14/M18*1.5
160 200 440 | 380 | 220 | 195 | M30 | 280 | 240 | 210 | 23 | 280 | 284 | 32 | 14/M18*1.5
200 370 540 | 470 | 270 | 242 | M36 | 335 | 295 | 265 | 23 | 320 | 324 | 34 | 14/M18*1.5
250 620 620 | 540 | 335 | 300 | M42 | 405 | 355 | 325 | 26 | 370 | 370 | 32 | 14/M18*1.5
A& H1 |H2 |H3 |H4 [H5 |H6 | T1 | T2 | T3 | S | N1 | N2 OB B Eijatoes)
100|328 (242| 68 |163| 23 |61.4| 4 |25 |35 |20 | 16 | 8 129.54*5.33 140*131.6*2 | M20*100
125|397 [267| 80 [180| 28 | 75| 4 |30 |42 | 26 | 16 | 8 164.47*5.33 175*166.6*2 | M24*120
160|469 [318|100(220| 32 | 85 | 4 | 35 | 52 |34.5| 16 | 8 208.92*5.33 220*211.6*2 | M30*150
200|600 |425|120|280| 35 | 94 | 4 | 38 | 55 | 54 | 16 | 12 253.37*5.33 270*261.6*2 | M36*170
250|678|500| 160|350 | 40 |103| 5 | 43 | 63 | 67 | 16 | 12 | 335*5.7 ( 4MZ * 12 ) | 335*3262.5 | M42*220
pE

1. REBR: BMEERAEERE
2 FIRER: APNTRANE. S8, REEEVAMRTERRERN, TUFHKITR.
3. EEBITRNEERA 12,0 8 AR, BERERTRIN, BEEHE,

1% (DG) 100 ZE 400 FEF1ZE 320 bar REZE 31550 L/min
TS
CF1-DG24-H ™ B - NX
1 2 3 4 5 6 7 8
1. BARS 5. FEN%E% 7. &ZE AR
CF - CF BFEH&IR H- 320bar B— hliEE, REARKL, HiE
SxmasEEE
J— REE, REEIEL, ~Eoh
2. Tttt 4L gE INERSE 4R
it 88 6. AFRER IR TR
1— FBICHANEE 100 - DG100
2 — LIt EE 125 - DG125
My - 8. &1 &%
3. BE A 200 — DG200 NX — # &%
300 - DG300
D~ HRum, B 350 ~ DG350
PR E S 400 - DGA400
TAE - AHEBEER
FIEFS
4. B[E
G24 — HR 24V A X
W220 — 35k 220V >§<
FARE - 3 D WL Q
8|
TAIFENG 2016-9

TAIFENG 2016-9




CF B 7 i i =4 R~} ( 1#1% DG300-DG400 B/JH! )

DG300-400mmiE {28 (J) B

CFY

1% (DG) 160 = 550

%1% 320 bar

SREZ 57000L/min

TAIFENG®

B1 ek
2D4
0T oS 2228 KU1 e
X
B2 .
Toe}—-— 2013t 53 TR R
03’;\\ ‘32 N2-DA7 T 'T'
of © \% o } 1 i S 2019 .
|
s | of =l gl \/\)\ A/\
a a / 1 N~
@D16min - § §sl= // // \ AN -
i 1Ll \ R
ol N = M I I
KN N
Pl Ja Pl Ja s D18 ©
N1-@D9 N1-@D9
242 Jd !_JI S
me pT NI U]
JBI‘I
@D11
D12
@D13
12ALIE B 16911 2 WL Al 2D14
(I FDG300) (FATDG350-400) @D15
1% EE2(Kg) | B1 |B2 | B3 | D4 | D5 | D6 | D7 | D8 | D9 |D11|D12|D13|D14|D15|D16| D17 Bk | EERET
300 1000 |380| 32 | 4 |440|460|378|310|410| 26 | 200 | 430 | 450 | 525 | 610 | 435 | M42*3 | 28/M33*2 | M42*3*230
350 1260 |440| 30 | 4 | 540|520 |430| 340|470 | 26 | 240 | 530 | 550 | 640 | 750 | 535 | M52*3 | 34/M33*2 | M52*3*290
400| 1800 |530| 32 | 4 |605 (560 |470|390|515| 27 | 260 | 600 | 625 | 720 | 850 | 605 | M64*3 | 34/M42*2 | M64*3*310
¥t | D18 | D19 | H1 H2 | H3 | H4 | H5 | H7 | H8 | N1 | N2 | T3 | T2 | T1 | D1 O FE HE
300 | 375|370 | 1050 | 305|390 | 58 | 160 | 442 | 59 | 12 | 24 | 75 | 65 | 8 |225| 430.66*6.99 | 450*438.4*2.5
350 | 455 | 450 | 1240 | 350 | 470 | 56 [ 210 | 500 | 60 | 16 | 24 | 84 | 65 | 8 |275| 523.26*6.99 | 538.4*550*2.5
400 | 530 | 525 | 1415 | 390 | 520 | 55 | 220 | 577 | 80 | 16 | 20 | 103 | 65 | 8 | 320 | 608.08*6.99 | 625*613.4*2.5
Bt E

1. REEKR: RMNEERAEERE
2. FFBRER: AP THEELE.
3. EEIRETHAERE R A 12.9 AR EAREIRET,

SH REEBRRAMRTAERRERE, JMUEKITE,

10

TAIFENG

2016-9

FY - D G24 - H ™ B - NX
1 2 3 4 5 6 7
EARBEES 350 — DG350
. 400 - DG400
CFY- CFY B &R
450 — DG450
2. BBRLE 500 — DG500
X X 550 — DG550
D - TR, B
EEAERE L 6. EEHEH
TARE — R B N
B- #hIUiEE, REAFKL,
3.BE wINE SR RoRI E R ERE,
G24 -  Hifi24V 7. 1% &7
W220 - 3t 220V NX- 355
= l* R
TEryE — 3E D B AGURE
4. EHER
H - 320bar
5. AFRIBER
160 — DG160
200 - DG200
250 — DG250
300 - DG300

TAIFENG

2016-9

1



CFY %% i ( 8% DG160-DG550 )

DG160-550mm)E@ {£BE!

i AL I A1 T

WS R

ox.

2p7

L1

At L R 1T

XAEPF

N2-@D12

H1p_ H11

2010

2D13 H14 H9 H12 H1B
‘ 2014

H2

H1

TRCF

112 (DG) 100 E 300

%1% 320 bar

SREZE 16800 L/min

TAIFENG®

TRCF 1 - ** A1

1 2 3

1
—
o

4 5

N2-gD12 L= L4 w©
1 z -
| f il..Y
il T
2
" b :
g = e
B =
[ AEEEE] ]
- D4
@D3H77
@D2
D6
2D1
##%| D1 | D2 | D3| D4 | D5|D6| D7 | D8 | D9 |D10|D11|D12|D13|D14| D15 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | H1 | H2
160 | 440 220 | 195 | M30 | 380 | 335 | 295 | 268 | 160 | 280 | 22 22M27x2| 284 | 30 | 4 785 | 395
200 | 540 270 | 242 | M36 | 470 | 340 | 295 | 265 | 207 | 320 | 22 225 [320] 34 | 4 11 [1020| 540
250 | 650 | 420 | 320 | 305 | M48 | 550 | 460 | 410 | 370 | 300 | 360 | 26 285 |400| 32 | 4 12 |1529| 800
300 | 700 | 500 | 380 | 315 | M56 | 590 | 505 | 460 | 420 | 349 | 450 | 22 285 | 450 | 40 | 4 12 1736/ 860
350 | 820 | 572 | 450 | 387 | M64 | 700 | 520 | 470 | 430 | 350 | 520 | 26 285 |500| 30 | 4 12 [1890| 950
400 {1030| 660 | 565 | 510 | M76 | 900 | 670 | 620 | 580 | 490 | 650 | 26 | 355 | 405 43 570 | 40 | 4 | 439 | 16 |2374|1243
450 [1100| 715 | 600 | 570 | M80 | 950 | 715 | 650 | 582 | 500 | 700 | 30 | 355 | 405 43 600 | 40 | 5 |500| 16 |2692|1390
500 |1050| 765 | 675 | 640 | M76 | 920 | 780 | 725 | 685 | 600 | 780 | 30 | 355 | 405 43 650 | 40 | 5 | 510 | 16 |2545|1410
550 |1400| 880 | 770 | 725 |[M100|1200| 790 | 730 | 685 | 600 | 880 | 32 | 355 | 405 43 750 | 40 | 5 | 550 | 16 |2995| 1530
| H3 | H4 | H5 | H6 | H7 | H8 | H9 |H10|H11|H12|H13|H14| T1 [ T2 | T3 | S | N1 | N2 OE HE B E 84T
160 | 100|260| 32 | 69 220| 60 [118| 28 | 50 9 | 35|45 |40 | 16 | 8 | 208.92*5.33 | 220*211.6"2 | M30x 140
200 | 100|360 | 35 | 80 280| 69 | 157 | 42 | 49 10 | 35 | 55 | 60 | 16 | 12 | 253.37*5.33 | 270*261.6*2 | M36x 190
250 | 175|500 55 |124| 50 350| 50 [195(100| 60 [180| 5 | 55 | 75 | 65 | 16 | 12 | 304.17*6.99 | 320*308.7*2.5 | M48 x 280
300 | 140|550| 100 |195| 95 380| 50 [225(100| 60 [180| 10 |110| 85 | 60 | 16 | 16 | 367.67*6.99 |380*368.7*2.5| M56 x 390
350 | 170|600| 120 |215| 95 410| 50 |255(100| 90 [180| 10 |120| 96 | 90 | 16 | 16 | 430.66*6.99 |450*438.7*2.5| M64 x 445
400 |240|725| 56 |206|155|643|500| 60 |285|100|125|180| 6 | 60 |115|125| 18 | 20 545*7  |565*553.7*2.5| M76x480
450 | 270|830 | 59 |235|192(730|515| 60 |285|100|130[200| 10 | 60 |120[130| 18 | 20 | 582.68*6.99 |600*588.7*2.5| M80 x 500
500 | 260|850 | 60 |245|170|800|250| 70 |270| 90 | 120|250| 6 | 60 |115[120| 20 | 20 650*7  |675*663.7*2.5| M76x510
550 | 370(1000| 68 |390|230|900|545| 63 |295|100|140|250| 7 | 70 [150[140| 18 | 20 750*7 770*758.7*2.5 | M100 x 650
B

1. REBR: BESERRETENZEK,
2. FHRER: AR TREE.

SH . REERRANMRTERRERN, TRUHEKITE,
3. BEBITRIEERA 109 28 EiERE], EEREMT RN, BEEHE,

12

TAIFENG

2016-9

1. BARRS

TRCF - TRCF &R

2. Tt #lRE

4. FREIES

A1 — 0.2bar

5. it &7l

1-
2 —

T T
RETUH

3. AFRERE

100 —
125 -
150 —
200 —
250 -
300 —

DG100
DG125
DG150
DG200
DG250
DG300

FEHFS

TAIFENG

2016-9

13



TRCF &7k LR~ ( #% DG100-DG300 )

T2

RS R RT

E e

D7,

T1

© |

T3

<
D8H7 !

D9min ‘

o
2-0L

R-EERET

H1

OB +#HE

H2

STF

TAIFENG®

STF ZJIRRIMBTHILASE, TEATRLXMIERNARERTRITR, MNES

FRREEMEREE,

EUBEISEEZENMRETERS, MREHAEHEETHE, TEREOD =R, XRIERBAEHN, £I%
BRIESREARIPAEN, REDA-BITEHBRE, MARDB—AZUEN, YXAFEHENN, BEEITH,
B—AB, & XOMER, 2ER%HE, B— AR,

i

® TRENK, BRMEEL;

® RiEiRITE, RN
® ZHIENR, EfTE;

@ EE=RRERLN, HETTE;

® LR, SMERSTRIN.

BARSH
i A B X
BEET (bar) 16 320 < 150
FREES (bar) 0.2
TN R IR Bl Pa |
HESEE (C) -20~+60
HESEE (mm%s ) 2.8~380
S AR B AVFISRE NAS 1638 £ 9 4,
AR IR &/ NI IELE By, = 75,
PREERE (Lmin)
Dg (mm)
.- 32 40 50 63 80 100 125 160
Q ( L/min) 160 250 400 630 1000 1600 2500 4000

1. REBK: BNEEXRER
2. FHRER: APNTRENE. 28 REEERAMRTERRERN, TJUEKRITE,
3. HMARFRS—EEEZN—EE, BATMREFEEEE—MNESAD,

4. EERITHANEERA 12.9 AR ERRRET, BEREMATRIN, HETRE,

[
ZE,

8FLIAZBILN 127X =B 976

( F3FDG100-250 ) ( A FDG300)
g EE(Kg)| C D E F L D7 | D8H7 | D9 T G R | BEE]
100 80 168 | 200 | 250 | 300 | 146 | M30 | 200 | 200 | 100 | 116 | 12 | M30*90
125 124 202 | 240 | 300 | 370 | 174 | M36 | 240 | 240 | 125 | 142 | 12 | M36*110
150 180 242 | 290 | 352 | 405 | 200 | M36 | 290 | 290 | 155 | 170 | 15 | M36*120
200 318 274 | 380 | 445 | 520 | 260 | M42 | 380 | 380 | 200 | 222 | 18 | M42*160
250 464 314 | 430 | 515 | 590 | 316 | M42 | 430 | 430 | 250 | 276 | 24 | M42*180
300 1012 382 | 530 | 640 | 730 | 378 | M52 | 530 | 530 | 300 | 328 | 24 | M52*200
A S H H1 H2 T1 T2 T3 MN | OFHE HE Bk
100 | 130 | 387 | 224 92 50 4 60 | 8-M10 | 200*5.7 | 190.8*200*2 | 10/M14*1.5
125 | 153 | 452 | 240 100 70 4 70 | 8-M12 | 240*5.7 | 230.8*240*2 | 14/M18*1.5
150 182 | 515 | 280 | 1225 | 80 4 70 | 8-M12 | 290*5.7 | 280.8*290*2 | 14/M18*1.5
200 | 230 | 652 | 345 144 | 100 5 85 | 8-M16 | 380*5.7 | 370.8*380*2 | 14/M18*1.5
250 | 286 | 750 | 420 156 100 5 85 | 8-M16 | 430*5.7 | 420.8*430*2 | 18/M22*1.5
300 | 340 | 885 | 500 | 171 100 6 105 |12-M20| 530*8.6 | 518.2*530*2 | 20/M27*2
B3 -

14

TAIFENG

2016-9

TAIFENG 2016-9

15



STF 7 i%m ( DG32-DG160 )
ITHRES
STF - H 40B NX - V
1 2 3 4 5
1. BEXEES YN ISR ES 80—~ DG80 NX—  # &7
. 100 - DG100 .
STF— STFER&EIR 32— DG32 5. ZHEMBRKS
125—- DG125
40 — DG40 .
2. ENER 160 — DG160 ERE - TEEK
50 — DG50 e
V- SRR
H— 320bar 63— DG63 4. 171 &3
FEFS RIERT
®D1
X .
Al 1
e A A
* o 1y i
¢ UL
B 2 L i | ‘ |
| | g
I ! / 77777777777777 I | 1
\ 1
‘ | N ®|‘32 A !
| T 1 o053 f
‘ ®D4
| ®D6 |
AL H1 H2 H3 D1 D2 D3 (O #H) D4 D5 D6 D7
32 27 55 16 34 43 50.39*3.53 93 G1/4 110 | 4-M16
40 28 60 16.5 39 54 63.09*3.53 108 G1/4 125 | 4-M16
50 29 72 17 46 73 82.14*3.53 128 G1/4 145 | 8-M16
63 33.5 83 22 50 86 94.62*5.33 143 G1/4 160 | 8-M16
80 38.5 97 27 56 108 116.84*5.33 169 G1/4 190 | 8-M20
100 44 118 32 69 132 142.24*5.33 212 G1/4 240 | 8-M27
125 51 155 39 88 170 183.52*5.33 248 G1/4 280 | 8-M30
160 70 233 55 120 215 227.97*5.33 310 G1/4 345 |12-M33
EE: RRFRBSTERMITE, MEEERTHRRRIELT,
16 TAIFENG 2016-9



